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Ваш надійний помічник

 

Актор, модель, 20000 грн.
 

Київ,  
 

Компанія: Greative Mind
Рубрики:
 

Сфера розваг, ЗМІ, TV,
Радіо

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Вітаємо!

Ми — Greative Mind — міжнародна компанія, яка об'єднала під своїм ім'ям кращих у своїй справі: режисерів, акторів,
продюсерів, музикантів, дизайнерів та просто талановитих людей з усього світу — Європи, Азії, США, країн Африки та
Південної Америки.

Ми — велика дружна команда, за плечима якої безліч популярних проектів, розважальні канали на ютуб з сумарною
аудиторією 30+ мільйонів підписників й мільярдами переглядів — наші відео подивилися більш ніж 18 мільярдів разів, і ця
цифра з кожним місяцем зростає на 1 мільярд!

Наші офіси працюють в Дубаї, Києві та Мінську.

Ми отримали понад 30 нагород від YouTube, серед яких 2 діамантових і 11 золотих кнопок. Всього за пару років ми відкрили
більш ніж 50 каналів, а наші відео виходять на 18 мовах по всьому світу!

Щорічно наша компанія зростає та розвивається, розширює штат співробітників і дає значне зростання тим, хто з нами
постійно.

Наша мета — це створення незабутнього, яскравого контенту на радість собі і нашим шанувальникам.

А ще, ми дуже любимо працювати: якісно, натхненно й в компанії з творчими та світлими людьми.

Кожен день ми і наша творчість робимо цей світ яскравішим та добрішим.

Якщо Ви відчуваєте, що готові працювати на максимум і постійно рухатися вперед разом з нами, welcome to the team!

Обов`язково завітайте на наш сайт, щоб більше дізнатися про нашу компанію, нашу команду та звісно ж — наші вакансії:

https://greativemind.com

Шукаємо актора/акторку для роботи на повну зайнятість з усієї України! Допомагаємо з житлом.

Пропонуємо зйомки у розважальних відеороликах для наших Youtube каналів.

Ознайомтесь, будь ласка, з прикладами відео, в яких необхідно зніматися:

https://drive.google.com/drive/u/2/folders/1GkXJgl...

Не важливо, де Ви зараз проживаєте, ми готові допомогти Вам влаштуватися в Києві, якщо ми є цікавими одне одному.
Серед своїх акторів хочемо бачити чарівних, талановитих, кмітливих хлопців і дівчат, охочих стати популярними і
розвиватися в найбільш трендових напрямах контенту.

https://jobs.ua/vacancy/entertainment
https://jobs.ua/vacancy/media_tv_radio


Ви — наша людина, якщо:

Ви з камерою «на ти» і завжди відмінно виглядаєте в кадрі;

у Вас яскраві, живі емоції;

Ви готові втілювати в кадрі чудернацькі і веселі ідеї;

Ви творча, активна людина, що не бажає сидіти на місці.

Великою перевагою будуть:

бажання розвивати проект разом з творчою командою: вигадувати ідеї для відео та обкладинок;

чудове орієнтування у трендах Тік Ток, ютуб, Інста та ін.

наявність власного аккаунту на популярних платформах або досвіду зйомки власних відео.

В нашій компанії необхідно вільно володіти українською, російською та бажано, англійською мовою, оскільки ми міжнародна
компанія і наші співробітники спілкуються на цих трьох мовах.

Якщо Ви знаєте ще якусь мову — будь ласка, напишіть нам яку саме і на якому рівні.

Студія знаходиться на Софіївській Борщагівці. Графік: вівторок-субота, неділя, понеділок — вихідні. Ставка: 20000
грн/місяць.

Досвід зйомок — не обов’язково. Допомагаємо з житлом, якщо ви не з Києва.

Відбір виключно через відео-кастинг.

Якщо Вам підходить наша пропозиція, пишіть в Telegram @olizgol

Ми будемо Вам дуже вдячні, якщо порекомендуєте нас своїм друзям, в нас багато цікавих пропозицій!

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

КастингменеджерЛіза,телеграм@olizgol
 

Сайт: https://greativemind.com
 

Адреса: Київ, Софіївська Борщагівка
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